QV MB 2015
Stlickliste MBSCH

Metallbau Schweizerische Metall-Union
Construction métallique Union Suisse du Métal
Metalcostruzioni Unione Svizzera del Metallo

Sndusm

Stehpult

Pos. Bauteil Profil/Artikel Stk:| Zuschnittldnge| Bemerkungen/Schnittbild Schnitt/Detail
1 Aufbau Stahlblech 2mm 1 560 A-A
Abkanntblech DC 01
2 Aufbau Stahlblech 2mm 1 560 A-A
Abkanntblech DC 01
3 Aufbau L 20/20/5 2 531.5 L & R 37°/53°
Stahlwinkel S 235 JRG 2 C&C
4 Aufbau L 20/20/5 2 510 L & R 45°/45°
Stahlwinkel S 235 JRG 2 C&C
5 Aufbau L 20/20/5 2 250 L & R37°/45°
Stahlwinkel S 235 JRG 2 C&C
6 Aufbau L 20/20/5 2 100 L & R 45°/53°
Stahlwinkel S 235 JRG 2 C&C
7 Unterbau Rechteckrohr 60 /20/2 2 510 L & R 45°/90°
Rohrramen S235 JRG2
8 Unterbau Rechteckrohr 60 /20/2 1 600 45° [ 45°
Rohrramen S235 JRG2
9 Unterbau Flachstahl 50/5 2 560
Traverse S235 JRG2
10 Unterbau Stahlblech 3mm 2 56 X 16 Schweissen / Verputzen
Rohrabschluss DCO01
11 Flachkopfschraube M4 x 6 8 6 B-B
Innensechskannt DIN 7380 Befestigung Kugelvollauszug
12 Unterbau Senk-Blindnietmutter M6 | 8 M6
Bef. Aufbau/Stifthalter KVT Art.-No. 102922 1.5-4.5
13 Auszug Alluminium Blech 2mm 1 | 524 x460 x50
Abkanntblech Al 2mm AlMgSi 0.5
14 Auszug Flachprofil Al 30/5 2 456
Auszugbefestigung AlISiMg 0.5
15 Auszug CNS Blech 3mm 1 600 x 80 Geschliffen Korn 220 langs
Blende 1.4301
16 Montageband Gyso / 3M 1 4000
Beidseitig 0.8 x 10
17 Beschlagshalter Stahlblech 2mm 1 560
Abkanntprofil DCO1 52/70/35
18 Stiftschale CNS Blech 2mm 1 616
Abkanntprofil 1.4301 20/60/19 Geschliffen Korn 220 langs
19 Stiftschale CNS Blech 2mm 2 160/18 Zuschneiden einpassen
Abschluss 1.4301 Geschliffen Korn 220 langs
20 Flachkopfschraube M6 x 16 4
Innensechskannt DIN 7380
21 Fillung Alucopond 4mm 2 | 237 x90 x 499
Aufbau Farblos Eloxiert
22 Boden Alucopond 4mm 1 580 x 499
Aufbau Farblos Eloxiert
23 Topfband mit Kreuzplatte Art.-No. 0048052 2
Deckel Aufbau Art.-No. 0043021 2 WWW.0pOo.ch
2 Deckel 1 [ 620x490 x 20
Schichtholzplatte Buche
o5 Abschlussprofil CNS Flachprofil 15/5 1 620
1.4301 geschliffen K220 Geschliffen Korn 220 langs
26 Senk Spanplattenschr. 3x20 7
FN 5466 www.sfs.ch
27 Kugelvollauszug Art.-No. 51.181.07 2 450 B-B
3832-0045SC WWW.0po.ch

1/2

30.01.2015



http://www.opo.ch/
http://www.sfs.ch/
http://www.opo.ch/

QV MB 2015
Stlickliste MBSCH

Metallbau Schweizerische Metall-Union
Construction métallique Union Suisse du Métal
Metalcostruzioni Unione Svizzera del Metallo

Sndusm

Stehpult

Pos. Bauteil Profil/Artikel Stk:| Zuschnittldnge| Bemerkungen/Schnittbild Schnitt/Detail
o8 Standfuss Flachstahl 50/10 2 1400
Schmiedeteil S235 JRG2
29 Traverse Flachstahl 50/10 1 400
Schmiedeteil S235 JRG2
30 Konsole Flachstahl 50/10 2 600
Schmiedeteil S235 JRG2
31 Fuss Flachstahl 50/10 2 500
Schmiedeteil S235 JRG2
32 Standfuss Rundstahl @12 4 1000
Abstiitzung S235 JRG2
33 Niete Rundstahl @10 4 60
S235 JRG2 C&C
34 Senkk.schr. Innensechsk. M6 x 16 8 Verbindung Aufbau-Unterbau
DIN 10642 Standfuss - Unterbau
35 Flachkopfschraube M4 x 16 4 Verbindung zu Pos. 23
Innensechskannt DIN 7380
36 Mutter 0.8 M4 4 Verbindung zu Pos. 23
DIN 934
2/2 30.01.2015




